STYRELSEMÖTE NORRBOTTENS BOWLINGFÖRBUND 2023-03-05 KL 19:00 

Plats: digitalt via Zoom
Närvarande: Helena Sundqvist, Staffan Bergdahl, Mats Carlsson, Daniel Unander, Göran Lundstedt, Louise Helgesson, Fredrik Larsson, Patric Gustafsson.

1. Mötets öppnande 
Ordförande Staffan Bergdahl hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat. Staffan skriver protokollet för dagens möte, till justerare valdes Göran L

2. Föregående protokoll 
Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

3. Aktivitetslista 
Aktivitetslistan gicks igenom och uppdaterades.

4. Frågor från SvBF 
Patric G rapporterade kort från SBF ordförandekonferensen 11-12/2. Bl.a om återstarsstödet och andra bidrag som finns att söka. Vidare om att det diskuterades att förändra/utveckla kommande ord.konferenser så att fler deltagare från respektive SDF kan närvara samt att det finns tankar om att förändra så att Elit-SM går på vintern och att 3-manna SM då istället går på somaren.
Helena S rapporterade om den serieutredning som genomförts/presenterats. Den stora förändringen som då kan påverka vårt SDF/våra föreningar är förslaget om att minska antalet föreningar i Elitserien Herr till att bantas till 8 lag samt Allsvenskan där det här föreslås totalt 3 Allsvenska serier totalt i Landet. Frågan ligger nu hos styrelsen för SBF där det troligen efter deras bearbetning då kommer att läggas ett slutgiltigt förslag för beslut på kommande årsmöte.

5. Utbildning
Fredrik L redogjorde för en planerad tränarutbildning ETBF 1 som kommer att genomföras av SBF i Boden 3-4/6 samt 26-27/8 2023. SBF håller i själva genomförandet, men vi svarar för att informera och bjuda in till detta i Norr- och Västerbotten. Kostnaden är 3500:- per deltagare, dock kan respektive förening söka/erhålla 75% i bidrag från återstartsstödet. Vi beslutade dessutom att NBF återbetalar resterande 25% som respektive förening kan ansöka när respektive deltagare erhåller sitt godkännande om ”ETBF certifikat”. Ansvarig från oss i detta arrangemang är Fredrik L
Fredrik rapporterade vidare om utfallet från det träningsläger vi arrangerade med Gert Fransson 3-5/2. Totalt sett har återkopplingen från lägrets 10 deltagare varit mycket positiva. Vi beslutade nu också om att Fredrik redan nu startar planeringen för ett nytt liknande läger att genomföras ”tidig höst” 2023.

6. Tävling/Seriespel
Mats C redogjorde för DM individuellt/mix som kommer att genomföras i Piteå inom kort. Årets DM kommer nu att utformas utan efterföljande finalspel då vi varit ”lite sent ute” med planeringen för detta. Planen är dock att vi nästkommande säsong åter skall ha ett ”format” som innehåller finalspel. Calle Wikhede svarar för att inbjudan om årets DM kommer ut i närtid. Vi beslutade att NBF stöttar med bidrag till banhyror i syfte att kunna hålla nere startavgifterna och därmed få fler spelare att delta.
Daniel U/Mats C tog på sig att hitta ett datum/upplägg för årets finalspel i Norrbottens Challenge. Info och beslut om detta tas på nästa styrelsemöte.    

7. Ekonomi
Louise H redogjorde för vår ekonomi so kort och gott är mycket god. Beslut togs att höja reseersättningen från tidigare gällande 18:-kr/mil till 25:-kr/mil i enlighet med skatteverkets nya regler.
Arvodena till styrelsen är utbetalda 2023-01-09.

8. Övriga frågor
Inga övriga frågor togs upp.

9. Nästa möte
Inget datum för detta fastställdes

10. Mötets avslutande 
Ordförande Staffan Bergdahl tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Justerat via e-post,


Staffan Bergdahl, ordförande/protokollförare	Göran Lundstedt, justerare

