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Medicinska kort
Bedömningskriterier

Information 
Under 2023 kommer nya medicinska kort att publiceras för de bowlare som önskar ansöka om parabehörighet. Samtliga bowlar som vill delta i paraverksamheten behöver fått en ny beviljad parabehörighet innan Action Jubal 2023. 

Klassificering 
Framöver kommer 3 klassificeringar att finnas; personer med intellektuella funktionsnedsättningar, personer med rörelsenedsättning och personer med neuropsykiatriska funktionsnedsättningar. Klassificering 1 inkluderar personer med intellektuella funktionsnedsättningar och personer som önskar spela med Gotlandsränna. Klassificering 2 riktar sig till de personer med rörelsenedsättningar och klassificering 3 riktar sig till de personer med neuropsykiatriska funktionsnedsättningar. Klassificering 2 och 3 kommer erbjudas att spela i en öppen klass i samband med de tävlingar som Svenska bowlingförbundet arrangerar. 

Vem och hur? 
De medicinska korten som publiceras 2023 kommer kunna fyllas i och skickas in digitalt. För de som önskar kommer det även finnas en möjlighet att fylla i de medicinska korten fysiskt. De kort som fylls i fysiskt skall skickas vi a post till: Box 11016; 100 61 Stockholm
Vilka som är berättigade att skriva underlag presenteras på sida två, däremot kan tränare, spelare, vårdnadshavare eller annan person som har en relation till spelaren sammanställa informationen i de medicinska kortet. 

Bilagor
Det finns två aktuella bilagor som kan fyllas i vid behov. Bilaga 1 är ett muskeltest som riktar sig till personer med begränsad rörlighet och styrka. Bilaga 2 riktar sig till personer med synnedsättning som önskar använda anpassningar för synnedsatta. Bilagorna kan skickas med samtliga medicinska kort. 


Bedömningskriterier
Medicinkort 1:
Målgrupp: Personer med intellektuella funktionsnedsättningar.
Vem: Medicinska kortet kan fyllas i av, tränare, spelare, anhörig, läkare, god man, assistent, psykolog, boendepersonal, lärare.
Bedömningskriterier: Personen har en intellektuell funktionsnedsättning, vilket styrks av ett bifogat underlag. 

Medicinkort 2:
Målgrupp: Personer med rörelsenedsättningar.
Vem: Medicinska kortet kan fyllas i av, tränare, spelare, anhörig, läkare, fysioterapeut, assistent eller boendepersonal. 
Bedömningskriterier: Personen behöver uppfylla någon av följande kriterier: Personen har en skada, sjukdom eller annan funktionsnedsättning som orsakar fysiska begränsningar för personens förmåga att bowla. Exempelvis har personen Cerebral 
Pares, är rullstolsburen, har bristande balans eller ledstelhet i de lämmar som används i samband med idrotten bowling. Det framkommer tydligt i de medicinska kortet vilka rörelsebegränsningar personen har. 

Medicinkort 3
Målgrupp: Personer med neuropsykiatriska funktionsnedsättningar .
Vem: Medicinska kortet kan fyllas i av, tränare, spelare, anhörig, läkare, god man, assistent, psykolog, boendepersonal, lärare.
Bedömningskriterier: Personen har en av de neuropsykiatriska diagnos som genererat i att personen behövt någon av följande anpassningar; anpassad skolgång, LSS, assistans, stöd från habilitering, anpassade arbetsförhållanden eller annan stöttning från kommun eller landsting.

Underlag
Personer som ansöker om parabehörighet 1 skall bifoga ett underlag som styrker att personen har en intellektuell funktionsnedsättning. Personer som ansöker om parabehörighet 2 skall bifoga ett underlag som styrker att personen har en rörelsenedsättning, personer som ansöker om parabehörighet 2 kan bifoga underlag från fysioterapeut. Personer som ansöker om parabehörighet 3 skall bifoga ett underlag som styrker att personen har en NPF diagnos som denna behövt stöttning med. 

Har personen ansökt om parabehörighet 1 behöver underlaget innehålla information om att personen har en intellektuell funktionsnedsättning. Ansöker personen om parabehörighet 2 behöver underlaget innehålla information om personens rörelsebegränsningar. Har personen ansökt om parabehörighet 3 behöver underlaget innehålla information om att personen har behövt stöd exempelvis att personen tillhör LSS eller gått på särskolan. Framkommer denna information tydligt behövs inget ytterligare. 
Vidare kan underlaget vara gjort när som helst under personens levnadstid och 

Om underlaget inte innehåller tidigare nämnd information kan en komplettering efterfrågas.

Godkända underlag: 
· Underlag till / från försäkringskassan
· Journalanteckningar från sjukvård 
· Journalanteckningar från 1177
· Beslutsunderlag för assistans 
· Underlag för boendestödjare
· Utredningsunderlag
· Journalanteckningar från boende eller assistansbolag
· Intyg från skola / särskola
· Intyg / underlag från habilitering 
· Intyg / underlag från psykolog eller kurator
· Fysioterapeut (Gäller enbart medicinkort 2) 
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